



# В УКРАЇНІ ВІДКРИТО МЕМОРІАЛЬНИЙ МУЗЕЙ-САДИБУ ІМЕНІ АКАДЕМІКА ІВАНА АНДРІЙОВИЧА ЗЯЗЮНА

**«ПЕДАГОГІКА  
ДОБРА» –**

**найяскравіша складова  
науково-освітнього іміджу України**

Щоб заявити про це науково-освітньому світу, щоб дізналися й відчули освітяни країни, академіки **В.П. Андрущенко та Н.Г. Ничкало** реалізували одночасно дві чудові ідеї: започаткували в науково-педагогічному просторі проведення **I Міжнародної науково-практичної конференції «Наукова спадщина академіка Івана Зязюна у вимірах сучасності та майбутнього»**, яка відбулася 30-31 березня 2017 р. на базі Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова. Зверніть увагу: не всеукраїнської, а міжнародної!

Тоді як програмою роботи конференції було передбачено не лише пленарне та робота секцій, а саме відкриття Меморіального музею-садиби Івана Андрійовича Зязюна, куди й були запрошені всі учасники цієї конференції!

Додамо, що до того ж, під час пленарної сесії та роботи секцій обговорювалися проблеми, які напряму пов'язані з науковою спадщиною академіка **І.А. Зязюна**.

**Від укладача**

А щодо конференції зазначу: якщо така стане щорічною – отоді й долучаться до спадщини Івана Андрійовича й молоді українські вчені-дослідники, так і вчені зарубіжжя. Останнє важливо і для науково-освітнього іміджу, якого в науковому світовому товаристві ми поки що не маємо, тож **«Педагогіка добра» має стати його найяскравішою сторінкою – буде Україні чим себе достойно презентувати!**

Захоплююсь діями та вчинками наших колег: як мудро, як по-дружньому і по-державницьки!

У нас з вами, колеги, з'явилася нагода щиро подякувати за означені ініціативи академікам **В.П. Андрущенко та Н.Г. Ничкало!**

**Ольга ВИГОВСЬКА**

Урочисто відкрито 31 березня 2017 року в селі Пашківка Ніжинського району Чернігівської області, на батьківщині видатного філософа, педагога, вченого, першого Міністра народної освіти незалежної України – академіка **Івана Андрійовича Зязюна** (1938–2014 рр.) Меморіальний музей-садибу його імені.

*Ініціатива створення Музею належить академікам НАПН України*

**Ничкало Неллі Григорівні та Андрущенко Віктору Петровичу**, ректору НПУ ім. М.П. Драгоманова. Кошти на обладнання музею надані друзями НПУ імені М.П. Драгоманова та учнями, шанувальниками творчості Івана Андрійовича.

Закономірно, що й організаторами Музею стали НАПН України та НПУ імені М.П. Драгоманова.

\* \* \*

**Високоповажні освітяни, вчителі, директори шкіл та начальники управлінь освіти і науки!**

**Шановні колеги,  
читачі журналу!**

Сердечно запрошуємо вас відвідати унікальний на теренах України меморіальний музей-садибу академіка **І.А. Зязюна** у с. Пашківка Ніжинського району, Чернігівської області, (вул. академіка **І. Зязюна, 15**).

Усіх гостей та відвідувачів працівники музею пригощають «*зязюнівським*» чаєм, а час, проведений у музеї та перегляд експозиції, сповнить ваші серця неперевершеними ідеями педагогіки добра, яку сповідував усе життя академік **І.А. Зязюн**.

**З питань організації екскурсій, круглих столів, майстер-класів та семінарів ЗВЕРТАТИСЯ за телефоном: 0663848780.**